



动物职场立功记

编前:动物园里一只雄性豪猪逃跑了,动物园心生一计,使出了“美人计”,派出一只雌性豪猪去追逃,结果还真给追上了,两猪还暗生“情愫”。这只雌性豪猪,真可谓职场、情场都得意!

说到流浪猫,大家的第一反应可能是弱小、无助、无家可归……不过最近,有只叫罗恩的流浪猫,那可是凭实力“火”了。原来它是一家咖啡店的“探长”,屡立奇功。

说起立大功,不能不提云南的一只搜爆犬“玄战”,它可真是名副其实的战士,最近在边境巡逻中,15天共搜出地雷3颗、火箭弹1枚。

今天的《海都故事绘》就来看看动物职场立功记。新的一周开始了,看到动物们在职场上这么敬业,我们是不是也要认真开始工作啦!

海都故事绘

欢喜冤家 那些事

塑料袋里找秋裤 男子被称“最惨”老公



唐昊/漫画

近日,山东临沂一位丈夫火了!天气降温,他找秋裤的一幕被老婆记录下来。

过程很简单:只见他打开柜子,从衣柜里面掏出了一个塑料袋,打开塑料袋,在塑料袋里面找到秋裤,把塑料袋继续绑紧放回原来的地方。

老婆说道:“因为他一年四季的衣服都在这个袋子里。”

网友纷纷表示同情:这真是“全网最惨老公”。

老婆在一旁,也是哭笑不得,非常无奈,并表示真的不是“虐待”老公,明明是他自己不买衣服。

而很多网友表示:“老公的‘衣橱’可真让人有说不完的话,是真的让人搞不懂……”当然,这个塑料袋装衣服除了好找,可能还有一个优点:“离家出走很方便。”

火了以后,这位山东老公坐不住了,专门录了一段视频表示,“相信大多数男同胞都跟我一样,结婚生子后开销很大,平时忙着赚钱不爱买衣服收拾自己了,节俭惯了……”,并表示老婆看评论区后还偷偷为他买了一套新衣服,“生活也有所改善”。

网友也纷纷调侃:“可以换个大塑料袋了。”“从此,你的塑料袋里多了一件衣服。”

(齐鲁晚报)

男子偷偷上网 被老婆追到一顿“胖揍”



唐昊/漫画

还记得偷偷逃课去上网,却被老师逮个正着的童年经历吗?是不是以为长大了,就可以无拘无束地去网吧了?现实告诉你,不可能!

这几天,青岛一段视频火了,一名男子跟朋友相约到网吧上网,结果被老婆当场抓包。

匆忙逃跑之际,拖鞋还跑掉了,成为了现成的“惩罚工具”,被老婆捡起来,啪啪就是一顿胖揍。

男子虽然被打,还一直在哈哈大笑,并大喊着“你们不要拍”,企图在朋友面前,给自己保留一点点面子。

视频在网络热传,也引发了网友的热烈讨论:“小时候被妈妈打,长大了被老婆打。”“怎么感觉像是在秀恩爱。”

“你们不要拍,是最后的倔强。”

(齐鲁晚报)

雄豪猪出逃 动物园心生一计



杰清/漫画

2年前,一只雄性豪猪从南京市红山森林动物园圈养区意外出逃。为了更好地保护豪猪群体,研究人员心生一计:主动放归一只雌性豪猪,想看看它们能否在野外相遇,然后相互交流顺利繁殖,从而诞生一个“豪猪家庭”。

今年8月30日,研究人员放归了一只圈养的雌性豪猪,并为它戴上了耳标。令人欣喜的是,在研究人员“精心设计和动物园的密切配合下,分布在野放区域的红外相机,最近终于捕捉到了两只豪猪结伴觅食、相处融洽的场景。

更有意思的是,红外相机还捕捉到了一只额头上顶着一根豪猪刺的狗獾。

看到这里许多人不禁要问了,这不是两只豪猪的爱情故事吗?关狗獾什么事?

研究人员说,狗獾会去捕食,但豪猪这么大的个头,狗獾应该不会主动去捕食它,可能是狗獾不知道发生了什么情况,过去看一下,结果被豪猪刺到了。豪猪是种非常胆小的物种,不会拿刺主动攻击其他动物,但如果遇到危险,会把刺竖起来。

“爱情的刺,好痛!”网友纷纷调侃道。

(新华)

搜爆犬“玄战”扫雷立大功

“汪汪队”立大功啦!近日,云南文山边境管理支队搜爆犬“玄战”在边境巡逻中,连续排查出3起零星爆炸物,共搜出地雷3颗、火箭弹1枚。

搜爆现场,当巡逻队伍来到文山边境357号国界碑附近时,“玄战”突然对路边的草堆发出示警,并果断趴下,转头看向驯导师段博。段博很清楚“玄战”表达的意思——这里有爆炸物。

全体民警立即对周边区域拉设警戒带,实施警戒封锁,并联动云南麻栗坡县公安局治安大队对排查出的零星爆炸物进行妥善处置。

据了解,搜爆犬“玄战”刚结束警犬培训,就跟随驯导师来到文山边境管理支队杨万边境派出所,“入职”仅15天便“大展身手”,为维护边境地区安全稳定立下大功。

(央视)



唐昊/漫画

流浪猫罗恩“探长” 咖啡馆屡破奇案

最近,上海有只叫罗恩的流浪猫凭实力“火”了。原来,在经过“培训”后,它成功上岗成为上海新华路上一家咖啡店的“探长”,专职捕鼠。

这家咖啡店店址在老房子里,店开了五年,老鼠肆虐了五年,对此,店主一脸无可奈何,“我们饱受鼠患之苦,有时候白天老鼠也会出来溜达,粘鼠板、老鼠笼都试过,没有太多用处。因为其他地方出现过顾客的宠物误

食老鼠药的情况,所以我们也停用了。斗智斗勇,心力交瘁,有了罗恩,终于可以不被顾客投诉了”。这家咖啡店的店主告诉记者,“新伙计”罗恩的到来改变了这一切。

罗恩是一只街头随处可见的中华田园猫,白毛夹杂着褐色条纹。这一个半月来,它屡立奇功。店主翻出两段罗恩抓到老鼠后的视频,只见罗恩在拦截到老鼠后将对方当作玩具各种挑逗,老鼠吓得瑟瑟发抖,蹿到了画的后面,但最后还是被一爪子抓了出来。

在聘用罗恩前,店主从未养过猫。起初是一名救助流浪猫的爱心女孩找到她,问她有没有兴趣雇一只工作猫抓老鼠,她一口应承了下来。

为了保险起见,她们请来律师审核了工作猫就业的相关协议和条款,比如工作猫抓到客人怎么办等。在上岗前,还对罗恩做好了绝育、免疫、驱虫、培训等工作。很快,罗恩就和“同事”们打成了一片。

记者在位于二楼的罗恩的住处看到:它有一本《宠物健康免疫证》,一份详尽的《罗恩“探长”生活指南》,还有一张正儿八经的聘任书,里面写着:“尊敬的Mr罗恩,很荣幸地通知您,您被聘为驻店‘探长’,本猫需恪尽职守,遵守店规,不得搬弄是非,不得擅离岗位,不得随便跳槽;需认真履行工作职责,与同事有团队合作精神。”

(青年报)



唐昊/漫画